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TD1:  مجموعات لانظرية  

 

 

 

 
 :الأول التمرين

 .𝐸 يةلغير خا من مجموعة ةجزئي اتجموعمثلاث  𝐶و  𝐴  ، 𝐵لتكن 

𝐴 بين أن  .1 − 𝐵 = 𝐴 ∩ 𝐵̅ ، 𝐴 ∪ 𝐵̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ = 𝐴̅ ∩ 𝐵̅  و𝐴 ∩ 𝐵̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ = 𝐴̅ ∪ 𝐵̅. 

𝐴هل  .2 − 𝐵̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ = 𝐴̅ − 𝐵̅ ؟ 
 : بين أن .3

    𝐴 − (𝐵 ∪ 𝐶) = (𝐴 − 𝐵) ∩ (𝐴 − 𝐶)  و𝐴 − (𝐵 ∩ 𝐶) = (𝐴 − 𝐵) ∪ (𝐴 − 𝐶)    
    (𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐶 = (𝐴 − 𝐶) ∪ (𝐵 − 𝐶    و(𝐴 ∩ 𝐵) − 𝐶 = (𝐴 − 𝐶)(𝐵 − 𝐶 

 
 

  :الثاني التمرين
 كما يلي : ∗ℝعلاقة معرفة على ℛ لتكن 

  ∀(x, y) ∈ ℝ∗2, xℛy ⟺ xy > 0  
 بين أنها علاقة تكافؤ. .1
 مجموعة حاصل القسمة. استنتج .-1و  1عين صنف تكافؤ  .2

 
  :ثالثال التمرين

 كما يلي : ℤعلاقة معرفة على ℛ لتكن 

  ∀(a, 𝑏) ∈ ℤ2, aℛb ⟺ a ≡ b[3]  
 بين أنها علاقة تكافؤ. .1
 .3و 2، 1، 0عين أصناف تكافؤ  .2

 
 

  :الرابع التمرين
 كما يلي : ∗ℕعلاقة معرفة على ℛ لتكن 

  ∀(a, 𝑏) ∈ ℕ∗2, aℛb ⟺ a|𝑏 
 

 هل هذا الترتيب كلي ؟ بين أنها علاقة ترتيب.
 
 

  :الخامس التمرين
:𝑓 كن يل ℝ ⟶ ℝ   :تطبيقا معرفا ب𝑓(𝑥) = 𝑥2  و ليكن𝐴 = 𝐵و  [2,1−] =  .ℝمجالين من  [1,4−]

𝑓(𝐴قارن  .1 ∪ 𝐵)  مع𝑓(𝐴) ∪ 𝑓(𝐵)  و𝑓(𝐴 ∩ 𝐵)  مع𝑓(𝐴) ∩ 𝑓(𝐵). 

 .𝑓(𝑓−1(𝐴))و   𝑓−1(𝑓(𝐴))مع كل من  𝐴قارن  .2
 

 
 



 

 

  :السادس التمرين
:𝑓ليكن   [0,1] ⟶ :𝑔و  [0,2] [0,2] ⟶  تطبيقين معرفين ب:  [0,1]

 

𝑓(𝑥) = 2 − 𝑥 و𝑔(𝑥) = (𝑥 − 1)2 
 

𝑔قارن بين  .1 ∘ 𝑓 كل منو 𝑔   و𝑓 ∘ 𝑔. 

𝑔بين أن  .2 ∘ 𝑓  متقابل ثم عين(𝑔 ∘ 𝑓)−1. 
 

 
  :السابع التمرين

 :اليالت تطبيقن الكيل
𝑓: ℝ → ℝ 

                    𝒙 ↦ cos (2π𝑥) 
 ؟؟ متقابلر؟ غاممتباين 𝑓هل .1
 .عداد الصحيحةالأموعة مجعين الصورة المباشرة ل .2
   . {1,1-} عين الصورة العكسية للمجموعة .3

 


